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РЕЦЕНЗІЯ
на Освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і 

переробки продукції тваринництва» освітнього рівня бакалавр 

спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції 
тваринництва» кваліфікації бакалавр, розроблений у Вінницькому 

національному аграрному університеті

В освітньо-професійній програмі «Технологія виробництва і переробки 
продукції тваринництва» для здобування освітнього рівня бакалавр, 

спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції 

тваринництва» висвітлена загальна інформація про вищий навчальний заклад, 

наказ про ліцензування спеціальності на відповідному рівні вищої освіти та 

структурний підрозділ, що забезпечує реалізацію ОНП.

Структура програми представлена розділами. У яких ОНП визначені цілі 

освітньої програми, об’єкти діяльності, а також теоретичний зміст, методи, 

методики предметної області навчання зі спеціальності та кінцеві результати 

освоєння ОГІ. Освітньо-професійна програма «Технологія виробництва і 

переробки продукції тваринництва» спеціальності 204 «Технологія
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виробництва і переробки продукції тваринництва» передбачає 

працевлаштування випускників через професійну діяльність в галузях 

аграрних наук та продовольства, наукову діяльність у наукових установах, а 

також викладацьку діяльність у закладах освіти. Структура і зміст освітньої 

програми містить відомості щодо обсягу дисциплін в кредитах і годинах.

Освітня програма, що рецензується, містить перелік компетентностей, 

які корелюються з описом відповідного кваліфікаційного рівня згідно 

Національної рамки кваліфікацій. Зазначені програмні результати навчання 

передбачають здатність комплексно та методично вірно проводити наукові 

дослідження, вміння представляти результати наукових досліджень 

державною та іноземною мовами та впроваджувати результати наукових 

досліджень у виробництво і навчальний процес.

Вважаємо, що кадрове забезпечення та матеріально-технічна база 

достатні для підготовки у Вінницькому національному аграрному університеті 

освітнього рівня бакалавр зі спеціальності 204 «Технологія виробництва і 

переробки продукції тваринництва». Перелік компонентів ОНП та їх логічна 

послідовність відповідають поставленій меті.

Провідний зоотехнік ТОВ «Вінницька птахофабрика»



Рецензія
на освітньо-професійну програму підготовки 

здобувачів першого бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 
204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» 

у Вінницькому національному аграрному університеті

Освітньо-професійна програма «Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 204 Технологія виробництва і переробки продукції 

тваринництва розроблена робочою групою кафедри технології виробництва 

продуктів тваринництва Вінницького національного аграрного університету.

Освітньо-професійна програма розроблена відповідно до нормативних 

документів. Термін навчання студентів 3 роки та 10 місяців. Загальний обсяг 

освітньо-професійної програми 240 кредитів ЄКТС. Представлена програма 

спрямована на забезпечення загальних та спеціальних (фахових) 

компетентностей за спеціальністю, визначених стандартом вищої освіти.

Перевагою підготовки здобувачів за даною освітньою програмою є 

практико орієнтованість, а саме 10 кредитів ЄКТС становить навчальна та 

виробнича практика, що допоможе здобувачам завжди впевнено себе 
почувати в умовах виробництва, після завершення навчання.

Належна підготовка бакалаврів також забезпечується вдало 

підібраними обов’язковими дисциплінами, потужною матеріально-технічною 

базою та багаторічним досвідом науково педагогічного складу.

Вважаю що представлена для рецензування освітня програма 

«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» дозволить 

підготувати бакалаврів які б володіли усіма необхідними компетентностями, 

що визначені Стандартом вищої освіти.

Директор ДП «Дібрівський кінни



Р Е Ц Е Н З І Я

на освітньо-професійну програму Технологія виробництва та переробки
продукції тваринництва для першого бакалаврського рівня вищої освіти

Основною метою освітньої програми Технологія виробництва і
переробки продукції тваринництва є підготовка бакалаврів з технології
виробництва і переробки продукції тваринництва, які володіють
теоретичними та практичними методами зооінженерії та здатні вирішувати
типові задачі технолога в галузі виробництва та переробки продукції
тваринництва.

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма зі
спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції
тваринництва» яка реалізується у Вінницькому національному аграрному
університеті розроблена з урахуванням потреб ринку праці та забезпечує
якісну теоретичну та практичну підготовку бакалаврів з технології
виробництва та переробки продукції тваринництва.

Професійно підібрані обов’язкові дисципліни, достатня кількість
практичної підготовки, висококваліфікований викладацький склад
забезпечують формування у бакалаврів необхідних загальних і фахових
компетенцій, а також програмних результатів навчання відповідно до
Стандарту вищої освіти.

Позитивним є той факт, що при підготовці бакалаврів з технології
виробництва і переробки продукції тваринництва значна увага приділяється
практичній підготовці, що допомагає студентам швидко адаптуватися у
виробничих умовах після навчання.

Поряд з цим бажано до переліку обов’язкових компонент додати
дисципліну «Економіка і бухгалтерський облік у тваринництві», що
допоможе студентам більш ефективно працювати в умовах виробництва,
професійно оцінювати ефективність виробництва та можливістю відкриття
власного бізнесу.




